



Сегодня утром, в прямом эфире студии "Замана" выступил директор ГАС ПКР Бекташов Чынгыз Акматович. В основном Кыргызстан получает российский интернет через Казахстан, соответственно каждая страна, каждый оператор делает накрутки и интернет получается дорогим - сказал директор Государственного агентства связи Чынгыз Бекташов, отвечая на вопросы о тарифах на интернет и скорости интернета в республике.

По его словам, раньше интернет был дорогой, были объективные предпосылки, в том числе то, что Кыргызстан был страной, последней получающей интернет. Для выхода из ситуации Ч.Бекташов считает, что Кыргызстан из последней страны должен стать страной-транзитом в вопросе поставок интернета.

«ОАО «Кыргызтелеком» старается стать транзитным оператором. Соответственно, операторы интернета, поступающего к нам, будут заинтересованы, чтобы через нас дальше идти в Китай, Узбекистан, Таджикистан. Здесь можно торговаться по ценовой политике», - сказал он.

Внутри страны интернет-трафик в разы дешевле, чем международный интернет-трафик. Относительно интернет-трафика Ч.Бекташов сообщил, что

Добавил(а) webmaster
05.11.14 16:55

необходимо развитие коммуникационной среды. «В целом цены каждый год падают на 5%», - сказал он.

Скорость увеличивается в среднем на 8% ежегодно, сообщил он со ссылкой на анализ данных операторов